11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.01.2009 17:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2009 20:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166043/answer/166044




3opascTByrTe, Hukomnau!

®yxyHb6a0 - 370 BA]l, cOCTOSLINY U3 PACTUTENbHBIX KOMIIOHEHTOB. BpSAIIN 3T0 €ro mo60YHbIH

apdexr.

BepOEITHO uMeeT MecTo Bara VHOXWBUOYyaAJIbHAd HEIIEPEHOCHMOCTh KOMIIOHEHTOB 3TOTI'O IIpelapara.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



